KomOuHaToOpHbLIe 3apgaun




- Pa3acii MATCMATHUKH, B KOTOPOM
N3YyHaAOTCA BOIIPOCHI O TOM, CKOJIbKO

DA3IUYHBIX KOMOUHAUUL,
[MOJYNHEHHBIX TEM WJIN UHBIM

YCIIOBUSIM, MOICHO COCMABUNMb U3
3aaHHBIX O0OHEKTOB.



YCTHbLIN cYeT
01 Beluncnnteb:
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Cnocobbl pelleHus
KOMOWMHATOPHbIX 3a4au:

1 [lepebop BO3MOXHbIX BapnaHTOB
1 [lepeBO BO3MOXHbIX BapuaHTOB
1 KombunHaTopHOE NpaBnno YMHOXEHUS



3adaya 9.2. Y UpuHbl nATb nogpyr: Bepa, 301, MapuHa, NonuHa n CeeTtnaHa,
OHa pelwuunna AByX U3 HAX NPUIrNacuTb B KUHO. YKaXXUTe BCe BO3MOXHbIe
BapuaHTbl Bbloopa noapyr. CKOMbKO TakKMx BapuaHToB?

PeweHue:
[Mepebepy BO3MOXHbIE BapUaHThbI:

Bepa, 301 Bepa, Mapuna Bepa, Ilonna Bepa, Ceemiiana
3os, Mapuna 304, [Tonunaa 3051, CBeTIaHa
Mapuna, [TonuHa Mapuna, Cemiana

Ilonmuna, CBeTnana

Takux BapuanToB 10.



3aoaua 9.7. Ucnoan3yst uugpsl 0; 2; 4; 6, cocraBbTe Bce BO3MOXKHbIE TPEX3HAYHBIE YNCJIA, B
KOTOPBIX IIH(PHI HE MOBTOPSIOTCSI.
Pewenue:

1) CocraBJiio 1epeBo BO3MOKHbBIX BADHAHTOB:

[lepBas 2 4 6

uudpa

BTOpas 0 4 6 0 2 6 0 2 4
uudpa

petes | 4 | 6 | 0 | 6 | 0 | 4 | 2|6 |0 |6 |0 |2 |2]|4]01]4]0
uudpa

Bcero 18 BapuanToB

2) TlocumTaro KOMMYECTBO TPEX3ZHAUYHBIX YUCEI TI0 KOMOWHATOPHOMY MPaBUITy YMHOXeHUs: [lepByto udpy s Mory
BBIOPATh U3 UMEIONTUXCS YETHIPEX 3 crocodamu, Mmociie Yero BTOPYIO MUdpPy s MOTY BEIOPATh U3 OCTABIIMXCS TPEX 3
crioco6aMu, MOcye Yero TPEThI0 MUQPY S MOTY BEIOpATh U3 OCTABIIMUXCS JABYX 2 CIIOCOOAMH, 3HAUUT CITOCOOOB BHIOOpA y
MeHs 3*%3*2=18.




PelwweHne 3agavd

-[lepecTaHOBKA
-Pa3meLwseHus
.CoyeTaHus



[lpocTenune KoMmoMHaUUn

[MlepecTaHOBKMU

Pa3melueHus
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[lepecTaHOBKA

1 Ornbra NOMHUT, YTO TeNemOH Noapyru
OKaH4MBaeTcd undgppamm 5, 7, 8, HO
3abblna, B KAKOM nopsaake atu undpesbl
creayroT. YKkaxute HanborsblLlee Ynucro
BapuUaHTOB, KOTOPble el NpuaeTcs
nepebpartb, YTOObI JO3BOHNTLCH

nogpyre.



[lepecTaHOBKA

0 B pacnncaHmmn Ha noHegenbHWK LWEeCTb YPOKOB: anrebpa,
reomeTpua dbrnonorua, uctopusi, PUsKyneTypa, XMMusi.
CKonbKnmMmu crnocobamm MOXXHO COCTaBUTb pacnncaHme ypoKkoB
Ha 3TOT AeHb TakK, YToObl ABa ypoka MateMaTuUKmN CTOSINN
psaom?



[lepecTaHOBKA

0 B pacnncaHmmn Ha noHegenbHWK LWEeCTb YPOKOB: anrebpa,
reomeTpua dbrnonorua, uctopusi, PUsKyneTypa, XMMusi.
CKonbKnmMmu crnocobamm MOXXHO COCTaBUTb pacnncaHme ypoKkoB
Ha 3TOT AeHb TakK, YToObl ABa ypoka MateMaTuUKmN CTOSINN
psaom?

0 PeweHue:

o0 CHauvana 6yaoy paccmatpuBaTtb YPOKu anrebpbl 1 reoMeTpumn Kak
OOWH YPOK, Toraa Hago COCTaBUTb pacnmcaHue He ans 6
YPOKOB, a an4d 5, T.e. P5 = 51 =120 (cnocobamn). Npn atom
BO3MOXHbI 2! = 2 cnocoba ansi pacctaHOBKM YPOKOB anredpbl u
reoMeTpun OTHOCUTENBLHO APYr Apyra, 3Ha4YuT No
KOMBUHATOPHOMY npaBuiy YMHOXEHUS pacnucaHue Ha
noHeadenbHUK, COOTBETCTBYOLWEE 3a4aHHbIM TPebOBaHMAM,

MOXHO cocTaBuTb 120*2 = 240 (criocobamu).



Pa3mMmeLlleHund

0 CKONbKO CyLleCcTBYET CEMU3HAYHbIX TeNTePOHHbIX
HOMEPOB, B KOTOPbIX BCE LNUMPPbI pasnnyHble U nepBas
undppa oTnindHa oT Hyna?



Pa3mMmeLlleHund

0 CKONbKO CyLleCcTBYET CEMU3HAYHbIX TeNTePOHHbIX
HOMEPOB, B KOTOPbIX BCE LNUMPPbI pasnnyHble U nepBas
undppa oTnindHa oT Hyna?

0 PeweHue:
mes 10 uugpp, S mocy cocmasums

A, 7 = 10%9*8*7*6*5*4 cemu3sHa4yHbIx meriepOHHbIX
Homepoe, 8 KOmMOopbIX 8Ce Uughpbl pa3uYHsbI.

Cpedu amux HoMepo8 umMermcsi Homepa, HaduHarouuecsi ¢
yugppsi 0, ux Yucsio pasHo A, 6 = 9*8*7*6*5*4. 3Haqyum
8ce20 makux mesiegpOHHbIX Homepoe bydem A, 7 — A, 6=
1079*8*7*6*5*4 — 9*8*7*6*5*4 = 544320.



CoveTaHus

1 B marasnHe «®unarenua» npogaetca 8
pa3nn4YHbIX HADOPOB MApPOK, NMOCBALLEHHbIX
cnopTuBHOM TeMaTuke. CKONMbKUMU
cnocobamm MOXHO BblOpaTb N3 HUX 3
Habopa?

1 PelleHune:

| .7
c2_ 8 _8:7:6

= = = 56(cn.
5121 1-2-3 (cn.)



[lpaBuUNoO yMHOXeHuUS!

Ecnun anemeHT A MOXHO BbIOpaTb m
cnocobamu, a anemMeHT B MOXXHO BbIOpaTh N
cnocobamu, To napy A n B MOXHO BbIOpaTb
m*n cnocobamu



0 B knacce y4yatca 16 manbyimkoB n 12
neBoyvek. [nsa ydoopkn Tepputopun TpedbyeTtcs
BbIAENUTb YETbIPEX MASIbYMKOB U TPEX
neso4vek. Ckonbkumn crocobamm 3T0 MOXKHO
caenartb?

01 PeweHune:

v s 11120
Ci'+ Cry’ = o = 400400(cn)




3agauva 1

o Ckonbkmmu cnocodbamm mMoryT
pasMecTuTbCcs 4 nacca)upa B 4-XMeCTHOU
KaroTe?

24 4




3agaua 2.

o YeTbipe yenoBeka 0OMEHANNCH
pykonoxatnsmu. CKonbko 6bI1io BCEro
pyKonoXxaTtnm?




3agaua 3.

o Ckonbko bpurag no 3 4YenoBeK B KaXXaou
MOXHO COCTaBUTb U3 7 YerioBeK As
OTNpaBKN Ha ocoboe 3agaHne?

210 35 24




3anava 4.

Onpenenntb YMCo gnaroHarnemn 5-

TUYTOJIbHNKA.

10




3agaua 5.

CkonbkumMn cnocobamm moryT BbITb
pacnpegerneHsl 3o510tTast U cepebpsiHas
Meaanm no utoram onuMmnuagbl, ECriu
ynucno komaHa 15?

9

10
-9




3agaua 6.

o B wiKkonbHOM cTonoBon Ha 0ben NPUroToBUNU
B Ka4eCTBe BTOPbIX OMtog MSICO, KOTNETHI U
pbIOYy. Ha cnagkoe — MopoXXeHoe, PPYKTbI U
nupor. Mo>kHO BbIOpaTb 04HO BTOpOE Ontoao
n ogHo bnoao Ha aecept. CKomnbKo
CYLLECTBYET pa3fnnyHbIX BapuaHTOB 00ena?

3 6 9




3agaua 7.

Tpoe rocnoa npu BXoae B pectopaH otaanu
LLIBEWLAPY CBOW LLUMAMbI, @ NpU BbiXo4de
nony4nnun odbpaTtHo. CKOSIbKO CYLLECTBYET
BapMaHTOB, MPW KOTOPbLIX KaXXabl N3 HUX
NONYYUT YYXKYHO LWnany?

1 3 6




[lpoBepo4yHasa paboTa

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1. VI3 wecTtn Bpadven
NONIMKINHUKN OBYX
HeobxoAuMo OTnpPaBUTb Ha
KypCbl NOBbILLEHUS
kBanndukaumn. CKonbKMmMu
cnocobamuy 3T0 MOXHO
caenaTtb?

2. CKOSbKO pasfnyHbIX
OBYX3HA4YHbIX YNCEN MOXHO
COCTaBUTb, UCMNOJSb3YS
undopbl 1, 2, 3, 4 npu
YCITOBMW, YTO HM oHa
umndppa He NOBTOPAETCA?

1. B LLKONBHOM XOpe UMEETCH
NATb conmncToB. CKOSbKO
eCTb BapuaHTOB BblIOOpa

OBYX U3 HUX ONS1 y4acTus B
KOHKypce?

2. CKOMbKO pasnnyHbIX
TPEX3HAYHbIX YNCEST MOXKHO
cocTtaBuUTb U3 undp 1, 2, 3,
4, 5 npu ycrioBuu, 4YTto HU
ogHa undpa He
NOBTOPSAETCA?
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